
VERBALE DEL 18 LUGLIO 2014

L'anno 2014, il giorno 18 del mese di Luglio si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione in seduta di prosecuzione del Presidente Tomaselli

prot. 577309 del0710712014 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Inzerillo, il quale alle ore 09.40 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario,l'EspeÉo Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Inzerillo, La Valle,

Marchese, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

il Presidente dà la parola al Consigliere Di Fazio, il quale dichiara che è volontà di tutto il Consiglio di

prelevare e votare il programma interventi di rifacimento marciapiedi e manto stradale, in quanto si rischia

che vengano i responsabili dei settori in aula, senza aver votato suddetto programma.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale esprime il proprio cordoglio per I'aereo civile

abbattuto, di cui nessuno finora ha rivendicato la responsabilità Inoltre esprime la propria trjstezza per la

guena tra Israele e Palestina. Sotlolinea il Srroprio riolorc pcr i bambini c lc clonnc vitlime inì1(){ì{nti dì una

guùrra violenta. Bisogna combattere la violenza ed evitare questo massacro. Il bene che pare derivare

è solo apparente, il male che ne deriva è per sempre. Pcrtanlo cl.riedc di osscn'atc un minxlo di silcnzirr

pcr quesir rlue sciagurc .

Aile ore 09,215 entra iI Consigniere Sala.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca, il quale esprime il proprio disappunto e le sue perplessità per

l'inaugurazione del tram alla presenza del sindaco Leoluca Orlando, perché a suo avviso è stato

ridicolo inaugurare un servizio per la cittadinanza che realmente ancora non è partito.

I1 Presidente Inzerillo rispondendo a quanto chiesto dal Consigliere Di Fazio sottolinea che si è deciso

insieme al Presidente Tomaselli di votare il programma interventi di rifacimento marciapiedi e manto

stradale nella seduta di Mercoledì 23 luglio, in quanto ancora non è pervenuta la risposta per I'invito in

seduta di Consiglio del settore preposto.

Il Consigliere Di Fazio visto che il programma interventi di rifacimento marciapiedi e manto stradale non

viene prelevato e votato nella seduta odierna per protesta abbandona I'aula.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Giocaliero, il quale si associa a quanto richiesto dal Consigliere

Duminuco e chiede che si osservi un minuto di silenzio per le due sciagure che hanno colpito tragicamente

1'umanità.

Il Presidente Inzerillo accoglie la richiesta e fa osservare un minuto di silenzio.

Alle ore 10,05 escono i Consiglieri La Valle, Savoca e Terzo ed entra il Consigliere Greco.

Il Presidente chiude la discussione generale e passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute

precedenti, nominando scrutatori i Consiglieri Colletti, Scarlata e Vella, il Consiglio approva all'unanimità.
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Si dà lettura del verbale del27 Gfugno 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,15.

I

Consiglio pone in votazione il verbale che ùiène--

Su richiesta del Consigliere Duminuco Il Presidente Inzerillo preleva la mozione 1399lP iscritta all'OdG.

Si dà lettura della mozione 1399lP a firma del consigliere Duminuco, avente ad oggetto "Richiesta di pulizia

ordinaria delle caditoie di diversa natura presenti in via Pietro Randazzo" e il consigliere la descrive.

Dopo ampia discussione si passa alla votazione della mozione l399lP che viene approvata all'unanimità alle

ore L0,25. ,

Alle ore 10,30 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO

(Anna Maria Geraci)
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